

# 跨越3000公里 双“象”奔赴

重庆公象希希与长春动植物公园母象昂亚喜结连理  
相互熟悉后,目前这对“新婚夫妻”已经合笼



相向而行

26日上午,在长春动植物公园内,来自重庆动物园的公象希希和长春动植物公园母象昂亚经过相互熟悉后,目前已经顺利完成合笼,并共同出现在了室外展区与市民游客见面。这对“新婚夫妻”将在动植物公园相亲相爱,开花结果,开启它们幸福美好的生活。

## 昂亚和希希 靠在一起秀恩爱

5月20日10时,经过近3000公里的长途奔袭,来自重庆动物园的公象希希抵达长春动植物公园,来到了母象昂亚的身旁,这一场间隔千里的姻缘,将在长春动植物公园继续书写属于它们的“爱情故事”。

5月26日,这对“新婚夫妻”经过熟悉后首次合笼,并共同出现在室外展区。首次近距离接触,小两口略显“羞涩”,昂亚时而伸出鼻子轻抚一下希希,而希希则没有什么回应,之后昂亚也扭过头去。

5月27日,“小两口”更加亲密,在笼内,希希去哪个位置,昂亚就会去哪个位置,希希随后被放到室外展区,昂亚也赶紧跟了过去。在室外展区,它们更加“放得开”,身体紧紧靠在一起,时而脚前脚后雨中漫步,时而相向而行互抛媚眼,着实是向大家秀了一把恩爱。可能“谈恋爱”比较开心,昂亚现场还叫了几声。

## 双方动物园做了大量 前期准备工作

在长春动植物公园有一头伴随着两人成长的亚洲象,也是吉林省现存唯一的一头亚洲象,名为“昂亚”。母象昂亚生于1985年,1990年来到长春,它不仅多才多艺,还能很听话地配合兽医和饲养员完成口腔、蹄子等常规检查。可就是这样聪明乖巧的昂亚,却独自孤单地生活了16年。3年前,长春动植物公园开始为昂亚寻找“婆家”,在国家林业和草原局以及中国动物园协会的大力支持下,经过多方沟通协调,终于在2023年与重庆动物园达成合作繁殖意向,为昂亚挑选了一位优秀的伴侣。这位年轻的“壮小伙”名为“希希”,生于1998年,年轻而富有活力,是重庆的“动物明星”。

为了促成昂亚与希希的成功联姻,双方动物园做了大量的前期准备工作,包括实地考察、馆舍加固、行为训练、运输准备、场馆布置等一系列保证动物安全与营造舒适环境的措施,为希希的到来提供保障。

长春动植物公园草食一班班长张红军是昂亚的饲养员,从昂亚5岁时便与它朝夕相处,把它当作自己孩子一样。此次为了庆祝昂亚和希希喜结连理,草食班除了加固栏杆确保安全外,还提前把大象馆布置一新,到处张贴着“喜”字、挂起了红花,大象馆充满着喜庆氛围。

张红军说,希希到达后,昂亚与希希先是隔笼进行相处,互相熟悉气味等,它们也对两头象的状态实时进行观察。为了



能让希希更好地适应这里的环境,在食物中除了以青草为主,还增加了香蕉、苹果、胡萝卜、青菜、西瓜等,以补充微量元素等营养。

经过一周的熟悉适应,两头象已经完成合笼相处,并共同出现在室外展区,这让张红军很高兴。张红军说,昂亚的性格一直比较温顺,而希希的性格则有些淘气,所以刚开始他还有些担心,还好目前来看它们相处得很融洽,应该是彼此“看对眼”了。尤其是刚才两头象靠在一起,就是在沟通感情,这是一个很好的信号。

“我衷心希望它们在一起幸福地生活,当然最重要的一点,就是早生贵子。”张红军笑着说。

## 两头象计划在一起 相处3年时间

此次昂亚与希希的合作繁殖,是我国亚洲象合作繁殖的首例,为我国圈养亚洲象种群的遗传多样性注入了新鲜血液,开启了我国珍稀濒危物种合作繁殖的新篇章。“按照计划,两头象暂时在一起相处3年时间,这段时间,它们将共同出现在室外展区,与广大游客们见面。这也是近些年,长春动植物公园首次有两头象与市民游客见面!”长春动植物公园办公室副主任贾毅说。

长春动植物公园也发出倡议:希望广大市民游客祝福昂亚和希希,在长春动植物公园相亲相爱,早日开花结果。更希望市民游客能够持续关注 and 喜爱亚洲象,共同见证珍稀动物的繁衍生息,共同呵护万物和谐的美丽家园,以实际行动保护生物多样性,为促进生态文明建设贡献力量,不断绘就人与自然和谐共生的秀美画卷!

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 雷佳欣 张祎迪

昂亚轻抚希希  
本组图片 动植物  
公园供图

## 面包车敞车门载货上高速公路 小鸭崽“报警”除隐患

5月15日下午,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警在吉黑高速公路红旗收费站执勤,当一辆面包车驶近后,民警听到动物叫声。出于职业敏感,民警立即示意该车靠边停车接受检查。经过检查民警发现,该车在行进过程中居然半开着车门,且车内密密麻麻地塞满了笼子,笼子内挤着小鸭崽,叫声此起彼伏!

经过询问,驾驶人王某表示自己从河北往吉林市送鸭崽,由于贪图方便和节约成本,就将面包车作为货车使用。王某还表示半开车门是为了给车内通风,以免鸭仔缺氧死亡。

民警指出,即使用箱笼拉载鸭崽,看似整齐其实隐患仍然存在。在高速公路

上行驶的过程中,急刹车、转弯或者遭遇其他车辆的碰撞等突发情况,都可能导致箱笼散落、飞撞,不仅造成鸭崽伤亡,还会撞伤车上人员,最危险的是可能干扰驾驶人安全驾驶,引发次生事故等。

此外,敞开车门驾驶也会影响车辆稳定性,甚至车内箱笼、货物散落路面,给路面其他车辆的安全驾驶造成威胁!

经过民警的严肃批评和耐心教育,王某逐渐认识到了自己行为的错误和危险性。最后,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,民警对王某驾驶机动车违反规定载货的违法行为进行了处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 17.5米变22米! 司机为多拉货手动加长大货车



近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警在日常巡逻时,发现一起严重的改变车身长度载货的违法行为。

当日8时许,民警巡逻至江密峰服务区时,远远看见加油站内有一个超级长的货车在加油,随即民警上前查看。

走近一看,好家伙!原本17.5米的货车,竟手动加

货车拉长了4.5米 警方供图  
长到22米!民警立即在加油站寻找驾驶员,驾驶员看见警察瞬间就不淡定了,知道自己犯错了,连连承认错误。

民警指出其私自改装车辆参数、违规装载的违法行为,并向其讲述此行为的严重危害,驾驶员听后连连点头,表示一定立即恢复车辆原貌,以后不再犯类似错误。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司 关于吉林天药本草堂制药有限公司资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。

债权资产(包括债权项下的担保权益):

序号	借款人名称	所在地	币种	本金	利息	担保情况	当前资产状况
1	吉林天药本草堂制药有限公司	长春	人民币	336.49万元	59.08万元	保证+抵押。保证人为自然人;抵押物为位于长春市南关区人民大街198号D10栋1002号、D11栋2501号房屋	停止经营

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备资金实力、信誉良好条件;交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年6月5日。

联系人:闫女士、殷女士 联系电话:0431-88409567、13504425948

邮件地址:yanjingjun@coamc.com.cn

通讯地址:长春市南关区人民大街10606号东北亚国际金融中心3号楼 邮编:130021

对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话:010-66507226(中国东方资产管理股份有限公司纪检部门)

0431-88409509(吉林省分公司纪检监察部门)

特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至2024年6月5日

中国东方资产管理股份有限公司吉林省分公司  
2024年5月28日